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富谷市教育委員会 



令和５年１２月 富谷市教育委員会定例会 
           日 時 令和５年１２月２５日（月)午前１０時 

              場 所 富谷市役所３階 ３０６会議室                  

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 専決報告   

 

7 一般報告   

 

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和５年１２月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和５年１２月２５日（月）午前１０時開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階 ３０６会議室  

 

3.出席委員 

○教   育   長            及 川 芳 彦 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            江 刺 義 夫 

○委      員            武 田  泉 

 

4.欠席委員    な し 

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長                鹿野田 忠 之 

○教育部長                相 澤 美 和 

○教育総務課長              平 岡 浩 一 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        佐 藤 康 一 

○生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

○公民館長                菊 地 宏 修 

 

6.傍聴人     な し 

 

7.開 会  

【教育部長】 

皆様おはようございます。 

それでは、令和５年１２月富谷市教育委員会定例会を開会いたします。 

開会の挨拶以降の進行につきましては、教育長にお願い申し上げます。 

 

【教 育 長】 

  おはようございます。 

年末押し詰まってからの１２月定例会でございますが、ご案内を差し上げましたと

ころ、お忙しい中ご参集いただきましてありがとうございます。 

おかげさまで今年の学校での授業日は、２２日で終わりましたが、子供たちも様々

な面で活躍をしておりました。 

大変うれしいニュースも多かった中、委員の皆様にもいろいろご心配かけるような

事案もございましたけれども、その都度ご助言、励ましをいただきまして、ここまで

たどり着くことができました。心から感謝申し上げます。 

今年最後の定例会ですので、良い年をお迎えいただきたいと思います。 

本日、専決報告２件ございます。どうぞ慎重なご審議をお願い申し上げます。 

 

 



8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、江刺委員と高橋委員が署名を行

った。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日の会議録署名委員に髙橋委員と武田委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

お手元の資料をご覧いただきたいと思います。 

大きなところだけお話をさせていただき、あとはご覧いただければと思います。 

１１月２５日に、とみやマーチングフェスティバルが開催されました。ご出席い

ただきましてありがとうございます。 

そのマーチングでございますが、市内から２校、成田東と富ケ丘が全国に大会出

場という素晴らしい結果を得ることとなりました。 

そのほかに、調べる図書館を使った調べる学習コンクール表彰式も行われました

が、今年度もいずれも素晴らしい子供たちの力作が揃っていたところでございます。 

１２月１９日には、今年度の教職員の初任者研修、富谷市の分の閉校式を無事終

えることができました。詳細については、ご覧いただければと思います。 

以上でございます。 

 

11.専決報告     

【教 育 長】 

  それでは専決報告に入らせていただきます。 

  専決処分した補正予算の主な内容について各課から説明を申し上げます。 

  まず、教育総務課からお願いします。 

 

【教育総務課長】 

専決報告第１号でございます。令和５年度富谷市一般会計補正予算第５号に対す

る意見について。 

令和５年第４回富谷市議会定例会に提案に対する一般会計補正予算につきまして、

市長から意見を求められましたが、教育委員会会議を開催するいとまがなかったた

めに、教育長に対する事務の委任等に関する規則第４条第１項の規定により、専決

処分をいたしまして、異議がない旨を回答しております。 

なお、２ページについては、専決処分書を掲載しております。 

【教育総務課長】 

資料１、歳入について、Ｐ１５、１６に基づき説明。 

歳出について、Ｐ３１、３２に基づき説明。 

 

【学校教育課長】 

資料１、債務負担行為について、Ｐ５、６に基づき説明。 

歳出について、３５、３６に基づき説明。 

 

【生涯学習課長】 

資料１、債務負担行為について、Ｐ６に基づき説明。 



歳出について、Ｐ３２、３４、３６に基づき説明。 

【公民館長】 

資料１、債務負担行為について、Ｐ６に基づき説明。 

歳出について、Ｐ３３、３４に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

ただいま、３課、それから公民館より説明がございました。 

専決報告第 1号につきまして、質疑ございましたらお願いしたいと思います。 

 

【江刺委員】 

マーチングの方への管理費の補助金でありますけど、これで十分足りているのか、 

それとも、どのぐらいの割合で、補助金を出しているのか、半分ぐらいなのか、かか

る経費のどのぐらいなんですかね。 

 

【生涯学習課長】  

経費自体はいくらかかったのかは把握しておりませんが、大体人数で調整していま

して、小学校で７０万円くらい、エコーズに関しては２００万円くらいで補助はして

います。 

  

【江刺委員】 

マーチングに関わる親の方が一生懸命寄付金集めをしているのだというようなこと

を聞いておりました。どのぐらいの補助で大変な思いをしているのか、或いはそれな

りに満足した形でやっているのか、毎年大体同じ金額ですよね。 

 

【生涯学習課長】 

全国大会の補助金以外にも、エコーズに関しては補助金を出しています。マーチン

グフェスティバル実行委員会の方に、通常だと２５０万円を、今回は、ルネッサンス

バンガードを呼ぶために、さらに１００万円を追加しているような状況です。 

 

【教 育 長】 

よろしいでしょうか。 

 

【江刺委員】 

はい。 

 

【教 育 長】 

その他ございましたらお願いいたします。 

 

【全 委 員】 

  （質疑なし） 

 

【教 育 長】 

専決報告第 1号につきまして承認いただきました。 

それでは、専決報告第５号、令和５年度富谷市一般会計補正予算第６号に対する意

見について。 

こちらにつきましては、教育総務課の関係ですので、教育総務課長より説明いたし

ます。 



 

【教育総務課長】 

専決報告第２号でございます。 

令和５年度富谷市一般会計補正予算第６号に対する意見について。 

令和５年第４回富谷市議会定例会に追加提案がされました、補正予算について、こち

らも市長から意見を求められておりますが、会議を開くいとまがなかったということ

で専決処分をしております。それについては資料２でご説明をいたします。 

資料２、Ｐ１３、１６に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

ただいま、専決報告第２号につきまして教育総務課より説明がございました。 

質疑ございましたらお願いします。 

それでは専決報告第２号につきまして、ご承認いただけますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

  （質疑なし 了承） 

 

12.一般報告 

【教 育 長】 

  それでは一般報告に入らせていただきます。 

  教育総務課より順番にお願いします。 

 

【教育総務課長】 

小学校への防犯カメラの設置について。 

 

【学校教育課長】 

１２月議会一般質問について。 

１月５日開催の教育フォーラムについて。 

大谷翔平選手のグローブについて。 

 

【生涯学習課長】 

１２月議会一般質問について。 

とみやマーチングフェスティバルについて。 

親子たこづくり体験教室について。 

第３７回富谷市、富谷市バドミントン大会について。 

第４回部活動地域移行協議会について 

昭和レトロ店について。 

二十歳を祝う会について。 

 

【公民館長】 

１２月議会一般質問について。 

公民館のイベントについて。 

 

【教 育 長】 

ただいま３課それから公民館より一般報告がございました。 

ただいまの報告につきまして質疑、確認もございましたらお願いします。 

 



【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

13.事務連絡 

【事 務 局】 

年明け 1月の定例会の日程です。１月２３日火曜日、９時半から富谷市学校給食セ

ンター研修室で開催する。 

 

14.閉会の挨拶 

【髙橋職務代理】 

 

15.閉会 

午前１０時３８分 

 

令和５年１２月２５日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


